

DATENBLATT

Polycom[®] EagleEye[™] IV USB-Kamera

Leistungsstarke HD-Kamera für Microsoft Skype Room Systems und Polycom Trio™

Die Polycom® EagleEye™ IV USB-Kamera ermöglicht ein Video-Collaboration-Erlebnis erstklassiger Qualität für Polycom® MSR™ und andere Microsoft-zertifizierte Skype Room Systems. Die EagleEye IV USB-Kamera wurde von Microsoft als Skype Room System-Kameraperipheriegerät zertifiziert und liefert ein erstklassiges HD-Video-Erlebnis mit Schwenk-, Kipp- und 12-facher optischer Zoomfunktion, die für mittlere und große Meetingräume geeignet ist. Die EagleEye IV USB-Kamera bietet auch bei Verwendung mit Polycom Trio™ 8800 ein erstklassiges HD-Video-Erlebnis.

Qualitativ hochwertige Videoerlebnisse für große Meetingräume

Die Polycom EagleEye IV USB-Kamera erzeugt verblüffend detailgetreue Aufnahmen mit natürlichen Farben in Full HD (1080p) und vermindert dadurch die Strapazen bei Video-Meetings für alle Meetingteilnehmer. Die EagleEye IV USB-Kamera deckt ein breites Sichtfeld von 72,5° ab und verfügt über eine mechanische Schwenk-, Kipp- und 12-fache Zoomfunktion, die über eine einfache Fernbedienung gesteuert werden kann. Dadurch können auch die Meetingteilnehmer, die hinten im Raum sitzen, deutlich gesehen werden.

Die Polycom EagleEye IV USB-Kamera bietet exzellente Videoerlebnisse mit:

- HD-Video (1080p) mit 30 Bildern pro Sekunde
- Breites Sichtfeld (72,5° horizontales, 44,8° vertikales Sichtfeld) mit einem Schwenkbereich von +-170° und einem Kippbereich von 120°
- 12-facher optischer Zoom
- · Leicht zu handhabende Fernbedienung
- Voreingestellte Grundposition, mit der die Kamera schnell in die Grundposition gebracht werden kann
- USB 2.0-Verbindung zum MSR Dock oder zu anderen Skype Room System-Docks zur Maximierung der Kabellänge zwischen dem Dock und der Kamera
- USB-Verbindung zu Polycom Trio™ Visual+-Zubehör, damit Sie alle Teilnehmer eines Polycom Trio-Videoanrufs dank der Schwenk-, Kipp- und Zoomfunktion hautnah sehen können



- Liefert leistungsstarke
 Collaboration-Erlebnisse und
 Plug-and-Play-Funktionen für
 Polycom MSR, andere Skype Room
 Systems und Polycom Trio
- 12-facher optischer Zoom und breiter Sichtbereich mit Schwenkund Kippfunktion für zusätzliche Abdeckung ohne Qualitätsverlust – ideal für mittlere und große Meetingräume
- Für ein Höchstmaß an Benutzerfreundlichkeit ist die Kamera mit einer intuitiven, vereinfachten Fernbedienung ausgestattet

Polycom EagleEye IV USB-Kamera	
Kameratyp	1/2,7 Zoll CMOS
H/V-Auflösung	1920 x 1080
Ausgabe	1080p30/25, 720p30/25, 960x540p30/25, 640x360p30
Komprimierung	H.264 SVC/AVC
Brennweite des Objektivs	f = 3,5 mm bis 42,3 mm
f-Wert des Objektivs	1,8 - 2,8
Zoom	12-fach optisch
Fokus	Automatisch
Horizontales Sichtfeld	6,9° - 72,5°
Vertikales Sichtfeld	3,9° - 44,8°
Mindestbeleuchtungsstärke	0,5 Lux @ (F1,8, AGC EIN)
Belichtung	Auto-Iris, AGC
SNR	≥ 55 dB
Schwenkbereich	+/-170°
Kippbereich	+90/-30°
I/O	USB 2.0
IR-Suchgerät	√
Stromverbrauch	12 V bei 1,5 A Stromstärke
Abmessungen (B x H x T)	141,5 x 175,9 x 151,8 mm
Videosystemkompatibilität	Zertifiziertes Skype Room System, Polycom Trio 8800 Visual+
Raumgröße	Klein, mittel, groß
Garantie	Ein Jahr Garantie auf Ersatzteile und Arbeitsstunden nach Rücksendung an das Werk

Über Polycom

Polycom hilft Unternehmen, das Potenzial menschlicher Zusammenarbeit voll auszuschöpfen. Mehr als 400.000 Unternehmen und Institutionen in aller Welt überwinden Distanzen dank der Polycom Lösungen für die Zusammenarbeit per Video, Audio und Inhalten. Polycom und seine Partner bieten weltweit flexible Lösungen für die Zusammenarbeit, die in jeder Umgebung für ein unübertroffenes Nutzererlebnis und einen unübertroffenen Investitionsschutz sorgen.

Polycom Headquarters (T) 1.800.POLYCOM (765.9266) www.polycom.com EMEA Headquarters
Polycom (United Kingdom) Ltd.
+44 (0) 1753 723282
www.polycom.co.uk

Polycom Germany GmbH (T) 0800 180 0334 www.polycom.de

